
ПРИМЕНЕНИЕ – центробежный насос со свободной осью, собранный по стандартам EN 733; широко
применяется для водоснабжения, в системах повышения давления и пожаротушения, в соответствии со
стандартом имеет контрфланец.

ОСОБЕННОСТИ КОНСТРУКЦИИ – чугунный корпус со стандартным фланцевым входным и выходным
отверстием; чугунная опора двигателя с подпоркой; рабочее колесо – чугун или бронза (по заказу);
герметизирующее уплотнение – графитокерамика; вал двигателя – сталь AISI 304 с гидравлической стороны;
шарикоподшипники производства ведущих мировых марок; температурная зона жидкости 0 – 90 °С;
максимальное рабочее давление 10 bar.

ДВИГАТЕЛЬ -  способ применения двигателя по выбору пользователя (унифицированный двигатель). В
наличии соединительные муфты для двигателя и насоса; степень защиты IP 44.

ПО ЗАКАЗУ КЛИЕНТА –  альтернативный показатель частоты – 60 Hz; особое герметизирующее
уплотнение; специфические разновидности жидкости.

USES - Bear shaft centrifugal pumps constructed to EN 733 standards; widely used in water supplies, pressurisation and fire-
fighting systems, standard supply with counter-flange.
CONSTRUCTION FEATURES - Cast iron pump casing with standardised flanged openings; cast iron motor bracket with
foot; impeller in cast iron, on request in bronze; ceramic - graphite mechanical seal; motor shaft in AISI 304 steel on the hydraulic
side; world leading brand ball bearings; liquid temperature range  0 - 90 °C; max. operating pressure  10 bar.

MOTOR - Motor applications made by the user (unified motor). Pump-motor couplings are available;  IP 44 protection level.

ON REQUEST - Available at 60 Hz frequency; special mechanical seal; special liquids.

UTILIZACIONES - Bombas centrífugas de eje libre fabricadas según las normas EN 733; se utilizan en gran parte en la
alimentación hídrica, en las instalaciones de presurización y antiincendio; según el estándar se suministran con contrabrida.

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS - Cuerpo bomba de fundición  con bocas bridadas normalizadas; soporte
motor de fundición  dotada de pie de apoyo; rodete de  fundición, sobre pedido de bronce; sello mecánico de cerámica - grafito;
eje motor de acero AISI 304 para la parte hidráulica; cojinetes de bolas de empresa primaria mundial; temperatura del líquido
0 - 90 °C; presión de trabajo máx. 10 bar.

MOTOR - De la aplicación del motor se ocupa el usuario (motor unificado). Disponibles las juntas de unión para el acoplamiento
bomba-motor; protección IP 44.

SOBRE PEDIDO - Predisposición para frecuencia a 60 Hz; sello mecánico especial; líquidos particulares.

UTILISATION - Pompes centrifuges à axe libre, fabriquées conformément aux normes EN 733. Elles trouvent une ample
utilisation dans l’approvisionnement d’eau, dans les installations de pressurisation et anti-incendie; fournies de série avec contre-
bride.

 CARACTÉRISTIQUES D’EXÉCUTION - Corps de pompe en fonte avec brides normalisées; support moteur en fonte
muni de pied d’appui; roue en fonte ou, sur demande, en bronze ; garniture mécanique en céramique - graphite; arbre moteur en
acier AISI 304 pour la partie hydraulique; roulements à billes de marque leader au niveau mondial; température du liquide
0 - 90 °C; pression max. de fonctionnement: 10 bars.

MOTEUR - Application du moteur à la charge de l’utilisateur (moteur unifié). Joints pour l’accouplement pompe-moteur disponibles;
 protection IP 44.

SUR DEMANDE - Adaptation pour fréquence à 60 Hz; garniture mécanique spéciale; liquides spéciaux.
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2.05

2.70
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2.25

2.71

3.49

4.78
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6.68

7.89

6.66

7.84

2.32

2.91

3.49

3.34

6.14

7.84

12.2

14.9

2.65

3.42

4.35

5.55

6.76

8.20

9.08

12.5

13.3

17.0

3.76

4.25

6.48

7.56

9.63

12.1

14.9

1.70

2.22

2.88

3.37

4.18

5.94

7.47

11.7

14.2

2.55

3.33

4.19

5.29

6.53

7.80

8.67

11.9

12.7

16.3

3.66

4.05

6.84

8.12

2.94

3.56

4.59

6.33

8.20

12.6

15.5

2.76

3.50

4.48

5.83

7.11

8.46

9.49

12.9

14.0

17.6

3.86

4.44

1.5
2.2

2.2

3
4
4

5.5
5.5
7.5
7.5
9.2

9.2

11
15

15

1.5
2.2

2.2

3

3
4
4

5.5
5.5
7.5
7.5
9.2
11
15
15

18.5
3
4
4

5.5
5.5
7.5

7.5

9.2

11

15

15
18.5
18.5
22
22
30

5.5

7.5

9.2
11

11

15

15
18.5

18.5

22
30

30

37

11

15

18.5

22

30

37

90S
90L

90L

100L
112M
112M
132S
132S
132S
132S
132M

132M

160M
160M

160M

90S
90L

90L

100L

100L
112M
112

132S
132S
132S
132S
132M
160M
160M
160M
160L
100L
112
112

132S
132S
132S

132S

132M

160M

160M

160M
160L
160L
180M
180M
200L

132S

132S

132M
160M

160M

160M

160M
160L

160L

180M
200L

200L

200L

160M

160M

160L

160L

200L

200L

5.58

7.30

9.45

10.6

13.0

15.4

17.0

21.0

28.7

33.6

8.88

10.5

12.0

16.0

21.3

25.8

14.1

18.5

28.8

32.2

45.0

53.7

61.5

75.0

88.0

15.8

20.1

24.9

28.2

34.2

44.5

56.9

71.7

87.5

20.0

24.8

30.5

37.0

20.3

25.8

41.6

50.8

pump input power ( kW )

1.74

2.24

3.10

4.00

5.72

6.39

8.54

10.5

12.9

1.48

1.91

2.45

2.93

3.74

5.12

6.40

10.0

12.4

2.22

2.85

3.62

4.48

2900 min
-1

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO /
MODÈLE

Q  (m3/h - l/min)

H (m)

˜

36

э
л

е
к

т
р

о
н

а
с

о
с

ы

ц
е

н
т

р
о

б
е

ж
н

ы
е

serie CA
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Technical data
Datos técnicos
Données tecniques



DN D K
n°

holes

32

40

50

65

80

100

140

150

165

185

200

220

100

110

125

145

160

180

4

4

4

4

4

8

ø

18

18

18

18

18

18

DIMENSIONS (mm)

DN

K

D

flanges

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

I

M L
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РАЗМЕРЫ / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

CA 32-160

CA 32-200

CA 32-250

CA 40-125

CA 40-160

CA 40-200

CA 40-250

CA 50-125

CA 50-160

CA 50-200

CA 50-250

CA 65-125

CA 65-160

CA 65-200

CA 65-250

CA 80-160

CA 80-200

f

360

360

360

360

360

360

360

360

360

360

360

360

360

360

455

360

470

h1

132

160

180

112

132

160

180

132

160

160

180

160

160

180

200

180

180

h2

160

180

225

140

160

180

225

160

180

200

225

180

200

225

250

225

250

m1

100

100

125

100

100

100

125

100

100

100

125

125

125

125

160

125

125

m2

70

70

95

70

70

70

95

70

70

70

95

95

95

95

220

95

95

n1

240

240

320

210

240

265

320

240

265

265

320

280

280

320

360

320

345

n2

190

190

250

160

190

212

250

190

212

212

250

212

212

250

280

250

280

s

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

19

14

14

b

50

50

65

50

50

50

65

50

50

50

65

65

65

65

80

65

65

l

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

80

50

80

d

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

32

24

32

t

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

35

27

35

u

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

10

8

10

w

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

340

260

340

DNA

50

a

80

80

100

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

125

125

65

65

80

100

DNM

32

40

50

65

80

Размеры упаковки (mm) - DIMENSIONS (mm)

DIMENSIONS (mm) - DIMENSIONES (mm)
МОДЕЛЬ / TYPE

MODELO /
MODÈLE

x

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

140

140

140

140



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


